

52M

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ" БЕОГРАД
ОГРАНАК "Дринско – Лимске хидроелектране" д.о.о. Бајина Башта

ИНТЕРНО
1

Улица: Трг Душана Јерковића број 1
Број 6.05.6-Е.02.01.-54999/4-2019
Бајина Башта, 25.02.2019. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број **ЈН/2100/0125/2018** – „Набавка ручног алата за потребе Огранка ДЛХЕ”, на захтев заинтересованог лица, даје

ОДГОВОР број 1

на питања постављена у вези Конкурсне документације за **ЈН/2100/0125/2018** – „Набавка ручног алата за потребе Огранка ДЛХЕ“.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је, у писаном облику, поставило питања Наручиоцу, а Наручилац у року од три дана од дана пријема питања даје следеће одговоре:

ПИТАЊА:

Молимо да нам одговорите на следећа питања у вези **ЈН/2100/0125/2018**:

За партије 1,2 и 3: Дате су рубрике за јединичну и укупну цену, без и са ПДВ-ом, али није дата рубрика "произвођач и шифра производа"? Истовремено је за неке ставке у рубрици "Назив добра" дат само технички опис (негде веома детаљан тако да искључује све алтернативе датом моделу, а негде недовољан), а за дуге осим техничког описа и назив/шифра референтног добра уз напомену "...или одговарајуће"? Да ли то значи да у рубрикама где постоји само технички опис мора да се нуди само добро које испуњава наведене критерије, што је кршење члана 12 ЗЈН који предвиђа равнопараван третман понуђача у свим фазама набавке. Уједно овакав начин дефинисања траженог добра, ограничава могућности учешћа и самим тиме може битно утицати на цену понуђених добара. Молимо да извршите одговарајућу корекцију конкурсне документације, а у складу са доле наведеним примедбама.

Партија 1. Ставка 1. Молимо да наведете референтног произвођача уз напомену "или одговарајући". Да ли је прихватљив сет у кутији од специјалне пластике, отпоране на ударе и деформације уместо металне кутије?

Партија 1. Ставка 2. Молимо да наведете референтног произвођача уз напомену "или одговарајући". Да ли је прихватљив сет у кутији од специјалне пластике, отпоране на ударе и деформације?

Партија 1. Ставка 3. Од додатака у сету наведен је само продужетак 75mm. Да ли је у питању грешка, јер се овакви сетови се испоручују са чегрталком, продужецима и др? Молим наведите референтног произвођача.

Партија 1. Ставка 4. Навели сте чегртаљака са 32 зуба, да ли је у питању грешка? Молим наведите референтног произвођача.

Партија 1. Ставка 10 и 11. Навели сте држач насадних кључева. На који сте мислили, са рупом, магнетни, зидни?

Партија 1. Ставка 12. Уобичајни распон за момент кључеве је 10-100 И од 20-200 Nm. Молим наведите референтног произвођача.

Партија 1. Ставка 32. Молим наведите референтног произвођача.

Партија 1. Ставка 33-35. Игличасте турпије се обично испоручују са дршком од тврде пластике. Молим наведите референтног произвођача.

Партија1. Ставка 39. Колико је нама познато конусни упуштачи имају димензије на децималу и то 6,3 8,3 10,4mm ... Да ли је у питању грешка, ако не молим наведите референтног произвођача.

Партија 1. Ставка 67. Молим наведите референтног произвођача.

Партију 2. Ставка 1. и 2. Нису наведене димензије ни равних ни крстастих одвијача. Молим прецизирајте.

Партија2. Ставка 3. Нису наведене димензије окастих кључева. Да ли сте мислили на гарнитуру 6-32mm?

Партија2. Ставка 4. Постоји више варијанти сетова насадних кључева $\frac{1}{4}$. Молимо димензије или бар распон (од 4-13mm, од 4-14mm и сл.). Такође да ли је прихватљив сет у кутији од специјалне пластике, отпоране на ударе и деформације?

Партија 2. Ставка 16. Молимо преизирајте димензије клешта или наведеите референтног произвођача уз напомену "...или одговарајући".

Партија 2. Ставка 22. Да ли прецизирајте да ли се ради о траци за дизање терета носивости 4000 kg или о неком другом алату. Потребан је назив референтног произвођача.

Партија2. Ставка 23. Молим прецизирајте окојим нитнама се ради или бар дајте назнаку димензија поштоља за поп нитне (мањи, већи..)

Партија 2. Ставка 24. Да ли прецизирајте да ли се ради о траци за дизање терета носивости 2000 kg или о неком другом алату. Потребан је назив референтног произвођача.

Партија 2. Ставка 26. Молим наведите референтног произвођача.

Партија 3. Ставка 2. Молим наведите референтног произвођача.

Партија3. Ставка 4. Молим наведите референтног произвођача.

ОДГОВОРИ:

Није јасно да ли је заинтересовано лице мислило да је Наручилац требао да за све позиције из Образаца структуре цена наведе произвођача и шифру производа или да је требао да остави празану колону у коју би понуђачи уносили ове податке. У сваком случају Наручилац сматра да рубрика "произвођач и шифра производа" није потребна.

Техничке спецификације су дате уз навођење минималних захтева, односно при дефинисању обима испоруке, техничких карактеристика предметних добара увек и где је то технички било могуће и оправдано је навођено "минимално", "максимално", "цца" итд.

Поред описа и техничких карактеристика, за поједине позиције, наведена су и референтна добра како би се захтеване техничке карактеристике и квалитет што прецизније дефинисали и како би понуђачи стекли јаснију слику о захтевима Наручиоца по питању техничких карактеристика и нивоа квалитета. Свако навођење референтног добра прати и напомена "или одговарајуће".

Понуђачи морају да понуде добра која испуњавају захтеване минималне критеријуме у погледу техничких карактеристика, квалитета и обима испоруке. У супротном, понуде које не испуне наведене минималне захтеве биће оцењене као неодговарајуће.

ПАРТИЈА 1 - ХЕ БАЈИНА БАШТА

Партија 1. Ставка 1.

Уколико понуђач понуди сет насадних кључева 1/4"+1/2", са захтеваним садржајем, у кутији од специјалне пластике отпорне на ударе и деформације његова понуда због тога неће бити одбијене као неодговарајућа.

Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

Партија 1. Ставка 2.

Уколико понуђач понуди сет насадних кључева 1/4"+3/8+1/2", са захтеваним садржајем, у кутији од специјалне пластике отпорне на ударе и деформације његова понуда због тога неће бити одбијене као неодговарајућа.

Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

Партија 1. Ставка 3.

Сет пролазних насадних кључева 10-24 мора да садржи минимално следеће:

- Пролазни насадни кључеви шестоугаони: ОК 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 21, 22, 24 mm
- Пролазна чегрталка

Партија 1. Ставка 4.

У опису ове ставке за техничку карактеристику број зуба чегрталке наведена је минимална вредност, односно "минимално 32". Овај захтев не ограничава понуђача да понуди чегрталку са већим бројем зуба од минимално захтеваног.

Партија 1. Ставке 10 и 11.

Ове позиције подразумевају алате, носаче насадних кључева, који са погонске стране, односно стране која се умеће у футер погонске машине, имају шестоугаони прихват од 1/4", а са стране за прихват насадних кључева четвртку од 1/4" односно 3/8".

Партија 1. Ставка 12.

Понуђач може да понуди момент кључ који има распона момената који се разликује од захтеваног а да његова понуда при томе не буде одбијена као неодговарајућа под условом да минимални момент није већи од 20Nm а максимални момент није мањи од 120Nm.

Партија 1. Ставка 32.

Ставка се односи на стандардне алате, пробијци са дршком - зумбе, који су дефинисани наведеним стандардом и Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

Партија 1. Ставке 33-35.

За ставку 33 - Сет дијамантских игличастих турпија 140, Наручилац није навео посебне захтеве по питању дршки за предметне турпије тако да понуђач може та понуди сет игличастих дијамантских турпија са дршкама или без дршки. У било ком од ових случајева његова понуда неће бити одбијена као неодговарајућа под условом да су испуњени сви остали технички захтеви.

Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

Партија 1. Ставка 39.

На тржишту постоје упуштачи који имају димензије на децималу како је наведено у питању али такође постоје и упуштачи како је наведено у КД.

Конусни упуштачи захтеваних карактеристика су стандардни алати и Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

Уколико понуђач не понуди конусне упуштаче како је захтевано у КД ова ставка, као и сама понуда ће, приликом стручне оцене понуда, бити оцењена као неодговарајућа.

Партија 1. Ставка 67.

Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

ПАРТИЈА 2 - ЛИМСКЕ ХЕ**Партија 2. Ставке 1. и 2.**

Минималан садржај сета равних одвртача мора да буде:

- Равни одвртач ширине врха 3 или 3,5 mm - 1ком
- Равни одвртач ширине врха 4 или 4,5 mm - 1ком
- Равни одвртач ширине врха 5 или 5,5 mm - 1ком
- Равни одвртач ширине врха 6 или 6,5 mm - 1ком
- Равни одвртач ширине врха 8 mm - 1ком

Минималан садржај сета крстастих одвртача мора да буде:

- Крстаста одвртач PH1 - 1ком
- Крстаста одвртач PH2 - 1ком
- Крстаста одвртач PH3 - 1ком
- Крстаста одвртач PZ1 - 1ком
- Крстаста одвртач PZ2 - 1ком

Партија 2. Ставка 3.

Гарнитура окастих кључева 12 ком. треба да садржи окасте кључеве од ОК 6 до ОК 32 mm

Партија 2. Ставка 4.

Ова ставка се односи на гарнитуру зумби а не на насадне кључеве 1/4". Вероватно се мислило на ставку 10. - Кључеви насадни, прихват 1/4", у металној кутији.

Сет насадних кључева 1/4" мора минимално да садржи:

- Насадни кључеви 1/4": ОК 4 mm / 4,5 mm / 5 mm / 5,5 mm / 6 mm / 7 mm / 8 mm / 9 mm / 10 mm / 11 mm / 12 mm / 13 mm
- Чегрталка 1/4"
- Продужетак 1/4" цца 50 mm
- Продужетак 1/4" цца 100 mm
- Т ручица 1/4"
- Кардански зглоб 1/4"

Уколико понуђач понуди сет насадних кључева 1/4", са захтеваним садржајем, у кутији од специјалне пластике отпорне на ударе и деформације његова понуда због тога неће бити одбијене као неодговарајућа.

Партија 2. Ставка 16.

Дужина папагај клешта са вретеном је цца 260 mm.

Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

Партија 2. Ставка 22.

Није реч о траци за дизање терета већ о траци са чегрталком (шпанер) за везивање и осигурање терета и робе који се транспортују камионима.

Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

Партија 2. Ставка 23.

Клешта за поп нитне: Ручна клешта за следе заковице од легуре алуминијума, челика, бакра, ..

Наручилац нема посебних захтева по питању величине клешта.

Партија 2. Ставка 24.

Није реч о траци за дизање терета већ о траци са чегртаљком (шпанер) за везивање и осигурање терета и робе који се транспортују камионима.

Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

Партија 2. Ставка 26.

Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

ПАРТИЈА 3 - ХЕ ЗВОРНИК**Партија 3. Ставка 2.**

Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

Партија 3. Ставка 4.

Наручилац нема посебних захтева по питању произвођача.

У складу са датим одговорима и на основу накнадне анализе техничке спецификације извршиће се измена конкурсне документације, која ће бити објављена на Порталу УЈН данас, 25.02.2019. године.

У Бајиној Башти,
25.02.2019. године

